
دلیمِ   100:      هذت اهتحاى                                                                        «بسوِ تعالی  »        :                                                                             ًام ًٍام خاًَادگی 

 92/  2/ 21 : تاريخ اهتحاى                                                         عوَهیرياضیات اهتحاى                                                                      چْارم تجزبی: ًام کلاس 

 اصغزهحوذياى : دبیز                                             آيت الله بْجتشاّذ پسزاًِ دبیزستاى        :                                                                         شوارُ کارت

بارم 

 :در پزتاب يک سکِ ٍ يک تاس بطَر ّوشهاى احتوالات سيز را بیابیذ (1

 .تاس عذد اٍل يا سکِ رٍ بیايذ (ب.         تاس عذد اٍل ٍسکِ رٍ بیايذ (الف

1 

  = f(x)بزرسی کٌیذ کِ دٍ تابع  (2
𝒙−𝟏

𝟓

𝟑
   ٍg(x) = 5𝒙𝟑 + 1 1 ٍارٍى يکذيگز ّستٌذ يا خیز؟ چزا؟ 

 .هعادلات سيز را حل کٌیذ (3

2𝐜𝐨𝐬 (الف  𝒙 −  𝟑 = 0 

𝐥𝐧(𝟐𝒙 (ب − 𝟏) + 𝐥𝐧𝟑 =  𝐥𝐧(𝟓𝒙 − 𝟏) 
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 :هشتك بگیزيذ (4

y = 𝐥𝐧 (الف  
𝒙+𝟐

𝒙−𝟑
F(x,y) = 𝒆𝒙𝟑𝒚𝟐 (ب                                  

+  𝐬𝐢𝐧(𝒙𝟐𝒚𝟑) 

5/1 

f(x) = 𝒙𝟑در تابع   (5 + 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃   ًِمطA(-2,2) هماديز . اکستزهن ًسبی استa, b را بیابیذ. 

 

1 

f(x) = 𝒙𝟑جذٍل تغییزات ٍ جْت تمعز ٍ ًمطِ هحذب هٌحٌی (6 +  𝒙𝟐 −  .را هشخص کٌیذ 𝟏

 

 

1 

y =  𝒙𝟐طَل ًماط بحزاًی  (7 − 𝒙 1 .را تعییي کٌیذ 

 = yجذٍل تغییزات ًٍوَدار تابع   (8
𝟐𝒙−𝟑

𝟑𝒙−𝟓
 .را رسن کٌیذ 
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 2 .ٍ طَل آًزا بیابیذ AHهعادلِ ارتفاع . هفزٍض است A(2,4)   ٍB(-2,0)  ٍC(0,-6)بِ راسْای   ABCهثلث  (9

,𝐀( 𝟏هعادلِ دايزُ ای را بٌَيسیذ کِ ًماط  (10 −𝟐)   ٍ 𝐁(−𝟏,  .دٍ سز لطز آى باشٌذ (𝟒

 

1 

𝑿𝟐سْوی بِ هعادلِ  (11 + 𝟐𝑿 − 𝟒𝒀 + 𝟓 = آًزا بذست آٍريذ ٍ آًزا هعادلِ خط ّادی  ٍ راس ، کاًَىهختصات .هفزٍض است  𝟎

 .رسن کٌیذ

2 
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دانش بي انديشه دام است و انديشه بي ))

 ((دانش بلا
 

 

 ".به جاي آنكه از تاريكي شكايت كنيم ، خوب است شمعي برافروزيم "
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𝒙𝟐هعادلِ يک ّذلَلی بِ صَرت  (12 − 𝟒𝒙 − 𝟒𝒚𝟐 =  5/1 .ّای آى را بذست آٍريذّذلَلی را رسن کٌیذ ٍکاًَى . است 𝟎

𝒙   .                                                                      بِ کوک رسن ًوَدار اًتگزال سيز را بیابیذ (13 − 𝟐 − 𝟒 𝒅𝒙
𝟒

𝟎
 1 

 

 .اًتگزالْای سيز را حساب کٌیذ (14

𝒙 𝒙)     (الف   − 𝟐𝒙)𝒅𝒙                                                         ب)  𝐜𝐨𝐬 𝟕𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙   

  

2 

  = G(x)اگز   (15
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒕

𝟏+𝒕𝟑

𝒙

𝟐
 = yباشذ هشتك عبارت   

𝑮(𝒙)

𝒙𝟐 1 .را هحاسبِ کٌیذ 
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